
 fini de

Remarque La variable de f apparait dans la boue du haut

mais aussi dans l'intégrande Il n'y a pas de résultat

permettant de dériver dimatement cesexpressions

Remarque Pour v30 t ÇI est continue sur le
seguir o n l'intégrale n'estpasgénéralisée

On effectue le changement de variableaffine

u n t
du dt

enden à 2m t de 0 à x

Pour tout v70 flu
m EI du

e du

Or ne_CI est continue sur 0

donc se ᵉI de est dérivable de dérive 21 21

Par produit et compositin on en déduit que



f est dérivalle su30,7 et

j'int e du e 2.5 E

fini En
Par récurrence sur n f est n fois dérivalle pourtout m

Remarque c'est classique fort dérivalle dou f l'est
C'est à dire que f est 2 foisdérivable doncj'l'est
donc f est 3 foi dénialls etc


